

为电梯应急救援全覆盖叫好

□王学明

8月25日,伴随着临颍县电梯应 急救援标识牌贴牌工作的完成,我市 电梯应急救援实现了全覆盖。不论是 居住市区,还是县区,群众遇到电梯 安全问题,均可拨打我市的电梯应急 救援电话96333寻求帮助。(详见本报 昨日01版《电梯应急救援实现全覆 盖》)

现如今,电梯已成了我们生活中不可或缺的工具,不管是高层小区、大型商场,还是医院、机关单位,这些地方基本都安装了电梯,甚至一些六七层的老旧小区,也随着改造装上了电梯。不可否认,电梯给人们的日

常生活尤其是行动不便的老年朋友带来了诸多便利,但在电梯运行过程中也存在一定的安全隐患,比如,电梯因停电停止运行导致市民被困,电梯关门时夹人等,电梯的安全问题也备受人们关注。

我市有关部门从群众切身利益出

发,实现电梯应急救援全覆盖,只要 群众遇到电梯安全问题,均可拨打电 梯应急救援电话寻求帮助,这无疑堵 住了电梯安全事故发生的漏洞,让市 民乘坐电梯更放心,此举顺民意、得 民心,值得我们点赞。

当然,要预防电梯安全事故,有关思力建立完善的电梯安全事故,有制定意,要预防电梯安急救保单。然而是一个要强的,对于意识,定期及处于是一个要强化,发现问题及对,这样才能做到防患于未然。自救政力,这样才能做到防患,并不为,当难以为,被人员,被人员,被人员,对其做出强行执门等过激之举。

莫让积水挡道



@中国青年报: #农村儿童电子产品使用时长# 近日,中国儿童中心和社会科学文献出版社发布的《中国儿童发展报告(2019)——儿童校外生活状况》显示,无论是在上学日还是周末的儿童校外生活里,电子产品的使用时间都位居前三。电子产品的使用问题在乡镇农村更为突出。乡镇农村儿童的电子产品的使用时间(108.18分钟)明显高于城市儿童(88.40分钟)。

点评:农村存在不少留守儿童,父母外出务工,孩子由祖辈照料。他们对过度使用电子产品的危害不了解,无法对儿童使用电子产品做出正确的指导。监护人把关缺位,地方政府部门、社会组织、学校等方面应更加关注,为农村儿童提供更多精神文化产品,提升儿童实际监护人的相关认知,学校也要履行相应责任。

@央视:#脱发人群超2.5亿# 近年来我国脱发人群呈直线上升趋势,卫健委发布的调查数据显示,我国脱发人群已经超过2.5亿,平均6个人中就有1人出现脱发的情况,其中20岁到40岁之间的人占较大比例。同时,植发行业开始野蛮生长,非专业人员大量涌入,很多所谓的医师根本没有行医执照,甚至3天速成就能上岗。专家提醒,植发不能一劳永逸,也并非越密越好。

点评: 植发行业的种种乱象、宣传广告的种种误导,反映了有关部门监管的滞后与乏力。专家的提醒,也说明满大街标榜"一劳永逸""密度大"的植发广告都有违规之嫌。这一现象不变,科普工作将处于被动,还会有更多消费者的权益受到侵害。

@中国日报: #老饭馆闭店# 8月 25日14时,在北京方庄经营了34年的 国营老饭馆燕龙餐厅正式闭店。这家不 做外卖生意、不欢迎手机支付、14时 下班、13时30分不接新客、20时就打 烊的"倔强"餐厅,曾经的方庄第一家 餐厅,终于退出历史舞台。

点评:传统不等于守旧。在当下,不做外卖生意、不欢迎手机支付……说好听点儿叫"倔强",说不好听的叫"顽固""懒惰""傲慢"。这种"倔强"并不是言家招揽顾客的资本。但凡能在市场竞争中获胜的"倔强"店家,无不有着独特的品质优势,消费者难以割舍,才肯容忍种种不便,否则,新客不会主动来找受,老顾客也可能慢慢流失。品牌经营不易,且行且珍惜。

□史丹丹

这两天,《漯河晚报》刊发了两条积水给居民生活带来不便的报道。一条是《下水道堵塞 污水漫溢》,另一条是《路面硬化后 小区易积水》。面对积水困扰,居民通过搭"小桥"和用垃圾斗清理积水的方式进行"自救"。

这种"自救"虽然解得了一时之 困,但终究不是解决问题的根本办 法。因为积水还在,出行依然不便, 甚至气味难闻。

从记者的调查来看, 马路街税务局家属院门口之所以积水, 是附近饭店长期将泔水等厨余垃圾倾倒进下水道所致。因此, 要想彻底解决问题,就得对周边饭店工作人员多加强教育, 提醒甚至警告他们, 下水道不是

垃圾桶,不能再往下水道倾倒厨余垃圾

与马路街税务局家属院门口不 同,黄河路商务局家属院积水是因为 路面刚刚硬化,个别地方地势低洼造 成的。对小区路面进行硬化本是一件 好事,目的是为了方便业主出行,但 没承想,好心没办成好事,反而给业 主带来了新的困扰,这或许出乎所有 人的预料。

人们常说,百姓身边无小事。这些小事,往往影响着他们的生活,牵动着他们的情绪。因此,有关部门严助者他们的情绪。因此,有关和一个人,和一个人,和关负责人表示该疏通的人。希望相关部门,该改造的改造。希望相关部门能尽快行动起来,别再让居民翘首等待了。

看好孩子管好钱

□夏 臣

银行卡里少了两万多元,市民立马报了警。民警一调查,发现竟是该市民10岁的孩子,把这些钱打赏给了网络主播!其中,最高的一笔为一万元。(详见本报8月27日03版《10岁男孩打赏主播两万五》)

现实生活中,"未成年人打赏主播"的案例数不胜数,事件发生后当事人找主播理论、找平台理论讨要钱款,但这往往是一个十分艰辛的过程,能不能将孩子打赏的钱要回来谁都说不准。

透过新闻报道我们看到,这位10 岁的小男孩瞒着妈妈用手机注册微信 号,并偷偷绑定妈妈的银行卡,微信 转账两万五打赏主播。怕妈妈发现 转意删除了转账提醒信息,孩买的 法着实让人可气。可既已成事实,的 长光埋怨孩子也于事无补,问题回来? 长光是孩子为对于一个家庭来说不是小 数目。

针对未成年人打赏,我们需要厘清的是这样的行为是否有效?《中华人 民共和国民法总则》第十九条规定, 八周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,实施民事法律行为限制民事法律行为限制民事法律行为理人,实施者经其法定代理人代理或者经其法定、追求者,但是是对政者与其年龄。的民事法律行为。之者,这个10岁孩子的心智还不成主者,这个10岁孩子的心智还不台重,在是财产的拥有者,况且平台责措为。以及平台、发子打赏主播的行为就应该视同无效。

杜绝孩子巨额打賞主播现象,笔 者认为,一方面,家长作为监护人, 要妥善保管好手机以及银行账号、身 份证等信息,防止孩子挪作他用。另 一方面,要加强对孩子的教育引导, 让孩子树立正确的金钱观、消费观。 再者,有关部门也要加强对直播平台 的监管,比如,设置打赏年龄界限、 限定一次打赏金额等。



投稿方式:用微信 扫描二维码 添加小编为 好友即可。



"会不会有人盗用我们的面孔 信息?""刷脸支付"被越来的 使用,不少用户开始担心。 "颜值"会被泄露和盗用。 保这些个人信息不被泄露和 成为行业共同面对的问题。 这一个人信息对的问题, 这一个人信息对的问题, 这一个人信息对的问题, 这一个人信息对的问题, 以为行宝发布《生物识别用户 等全保护倡议》,呼时相关引信 业共同保护用户生物信息, "企业在采集用户生物信息, "企业在采集用), "企业在采集用), "企业在采集用), "企业在采集用), "企业在采集用), "企业在采集用),

微言大义 EIYANDAYI

如果读书也能算是一个嗜好的话,我的唯一嗜好就是读书。人必须读书,才能继承和发扬前人的智慧。人类之所以能进步,靠的就是能读书又写书的本领。

-----季羡林

人总是在接近幸福时倍感幸福,在幸福进行时却患得患失。

----张爱玲

不管前方的路有多苦,只要走的方向正确,不管多么崎岖不平,都比站在原地更加接近幸福。

——《千与千寻》

善良人在追求中纵然迷惘,却终将意识到有一条正途。

——《浮士德》

真正的阅读必须有灵魂的参与,它是一个人的灵魂在一个借文字符号构筑的精神世界里的漫游,是在这漫游途中的自我发现和自我成长,因而是一种个人化的精神行为。

——《思想的星空》

世间从不缺少辉煌的花冠,缺 少的是被花冠晕染的淡定。

——《不完满才是人生》